

# 《一个被称作“它”的孩子》

## 图书基本信息

书名：《一个被称作“它”的孩子》

13位ISBN编号：978753067109X

出版时间：2016-10

作者：[美] 大卫·佩尔泽

页数：304

译者：李伟,路文彬

版权说明：本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介以及在线试读，请支持正版图书。

更多资源请访问：[www.tushu000.com](http://www.tushu000.com)

# 《一个被称作“它”的孩子》

## 内容概要

我本应顺理成章地成为恶棍，但我依然选择了做一个不错的人。

一本让千百万人找回生活信心的书，一本让千百万人重获爱与被爱能力的书，一部以人类不屈不挠精神震撼人心的心灵自述。

这是真实的故事，却比虚构更传奇。这里有最难以理解的恶，也有最感动人心的爱。

雄踞美国亚马逊畅销书榜20年，畅销美国、英国、德国、法国、日本、西班牙，被译成近40种文字，感动全球千万读者。

美国四任总统里根、布什、克林顿、小布什热情推荐。

你所经历的全部，好的、坏的、丑的和黑暗的，共同造就了你，没有人会一帆风顺，如何处理那些坎坷决定了你的方向和未来。——大卫·佩尔泽

从某个时间开始，我不再叫大卫，我被人称作“它”。一年、两年、三年，整个童年，和我为伴的是挨饿、被火烫、喝氨水、吸毒气……这样对待我的，是我的亲生母亲。照理说，“我完全应该成为一个恶棍”。

幸好我知道，“每只狗都会有出头之日”，幸好我始终有一个遥远的梦想。我学会了适应环境，在恶劣的处境中生存下去，学会了在内心寻找生活的动力。

多年以后，当我如愿以偿成为一名空军飞行员，当我站在“世界杰出青年”的颁奖席上，当我终于与家人过上幽静的田园生活，只有我自己知道，我是怎样度过了那段黑暗的岁月。

# 《一个被称作“它”的孩子》

作者简介

# 《一个被称作“它”的孩子》

## 精彩短评

- 1、弗洛姆在《爱的艺术》一书中揭示过这样一个真相——母爱是无条件的，母爱的不需要努力去争取，这是他的伟大之处，同时也是其残忍之处。因为不需要努力去争取，同时意味着即使再努力，也未必能得到。《一个被称作‘它’的孩子》整本书讲述的便是作者从小想要赢得母爱，却始终未能成功的人生故事。
- 2、看完书后，现在知道封面上的那条大白鲸的寓意了。希望每个人心里都有一条大白鲸，能载着我们乘风破浪。
- 3、沉默。
- 4、黑暗之中寻找光明，绝望中寻找出路。故事读的人揪心的痛，读的过程中总是怀着期望，读完之后，给人力量。作者能够活下来真的是个奇迹。
- 5、这本书颠覆了“你的经历写在你的脸上”这句话，它告诉你，决定你现在和将来的，是比经历更重要的东西。
- 6、我希望每个孩子都可以披着红斗篷飞向天空，是个超人。
- 7、初中看的吧，看哭了
- 8、在精神与肉体临死的边缘自我救赎……大卫·佩尔泽能活着并成功真是奇迹！因为这本书很想找本心理学的专业书籍看看……
- 9、有一种成长叫青春，听起来就很美好，然而在青春之前，我们需要好好长大，这时候教育就是一件不可或缺的神器了，《一个被称为“它”的孩子》，只看书名就让人心疼，
- 10、还没看过类似这种的虐童的图书，好痛苦。亲生母亲虐待自己的孩子究竟是什么原因呢？一直在思考。
- 11、我是个无辜之人，在最美好的的少年时节居然被父母哄进疯人院住了一段时间以至今日一事无成，而近不惑之年的我回首往事却也无法真恨年迈之双亲，春秋谓“孝子不匮，永锡尔类”，却在我身上也无法下落这个“孝”的切入点，而我只能只身一人在外打工维生，正所谓中庸素患难行乎患难，素夷狄行乎夷狄。
- 12、我好奇作者的母亲经历了什么才突然大变，变成一个施虐者的。
- 13、救救孩子……是我看过的虐待孩子最严重的案例，还是生身母亲。比较好的是它描写了两个部分：受虐的故事；解救出来，在寄养家庭适应正常环境的故事。尤其后者有思考意义。毕竟以后如何好好生活，是需要社会和他们自身共同努力的结果。
- 14、【送书活动】免费送全新纸质书，数量有限，送完即止；有兴趣的朋友可以豆邮我了解！豆邮时请注明书名
- 15、生活不能比较，也不想拿自己和大卫比，不然现在自己有什么理由不上进呢？没有成为一个杰出的人物，简直就是出卖了自己的智力。

# 《一个被称作“它”的孩子》

## 精彩书评

1、这本书我是揪着心看完的，简直是太恐怖了，人性的丑陋竟然能到这种地步，是我十分惊讶。对于一个人来说，无论经历过什么风风雨雨，家永远是温暖的避风港。但是大卫的童年，家庭简直就是地狱，这比没有家还要恐怖。一般经历过这些的孩子，心理一定会变得扭曲，又或者会选择轻生，但是大卫都挺过来了，这是一个奇迹。对比大卫的家庭，我们现在说生活的环境简直就是天堂一般，如果不好好珍惜，对不起的是自己。大卫的故事可能给孩子们看，他们不会请以理解，家庭明明是美好的代名词，怎么就成了地狱了呢。他还不是一生下来就经历这些虐待的，而是一开始有一个温馨美满的家庭，后来母亲突然就变成这样了，让他措手不及。在经历了美好之后，巨大的失落随之而来，这一段时间是最难度过的。无论母亲怎么打他，他内心的生存意志一直没有被摧毁，这正是这点意志救了他。讽刺的是，一个护士的拥抱竟然能使一个孩子感到无比的温暖，这种温暖在家里竟然是不可能得到的。在课堂上，同学和老师都对他产生了排斥，因为他身上的味道，母亲从来不给他换衣服。在警察与校长询问他情况的时候，他竟然还说是因为自己的错母亲才会惩罚自己，其实并不是这样，只是因为一个单纯的孩子害怕母亲知道他告密之后还会惩罚他。他并不知道可以离开母亲，在他的心里，母亲好像是永远在他身边的。大卫当时还以为自己将要进监狱，多么单纯的想法啊，当警察对他说：“大卫佩尔泽，你自由了。”大卫仿佛做梦一般，好像一切都结束了。本来幸福美满的家庭，怎么会突然变成这样呢。父亲依然是爱他的，只要父亲在家，母亲就变得和蔼慈祥。而当父亲出去工作时，母亲就更发了疯一样地惩罚他，直到后来父亲都管不了了。就连父亲都对母亲产生了厌恶，这个家庭也就此破裂，大卫的最后一根救命稻草也失之交臂了。最终使他挺下来的，是他始终相信生活的道路，是掌握在自己手里的。也正是这段经历，使他立志成为一个成功的人，无论之前如何，一定不能让自己虚度此生。他发现他是幸运的，因为他遇见了帮助他的人，也正是经历了这些，才让他对生活有了比别人更深刻的认识。

# 《一个被称作“它”的孩子》

## 章节试读

### 1、《一个被称作“它”的孩子》的笔记-第49页

我在黑暗的车库里闭着眼，梦想自己是穿着最华贵的王袍的国王，吃的是人间的山珍海味。手里拿着一块掰碎的冰冻南瓜甜饼或一块墨西哥馅饼的时候，我就是一位国王。我像坐在宝座上的国王一样，看着手里的美餐，露出得意的笑容。

### 2、《一个被称作“它”的孩子》的笔记-第92页

我活得如此精力充沛。

我站在海滨，面对浩淼无垠的美丽太平洋，傍晚的清风正从群山背后习习吹来，像往常一样，又是一个美丽晴朗的日子。太阳即将沉落，宇宙马上就会呈现出魔幻的色彩，天空就要光彩夺目地燃烧起来，从浅蓝变成鲜艳的橙红色。

### 3、《一个被称作“它”的孩子》的笔记-第189页

每当决定去偷一件重要的东西，我都要聚精会神地预谋一番。在采取行动之前，我会想象一下每一条通道，以及玩具在货架上的陈列位置，并找好主要和辅助的脱身路线。万一我被抓到，就动用一号计划急中生智的谎言，而二号计划则是撒腿就跑。

### 4、《一个被称作“它”的孩子》的笔记-第93页

我是个幸运儿，黑暗的日子已经成为往事。尽管受过大罪，但当时我就相信，生活的道路最终会掌握在自己手里。

### 5、《一个被称作“它”的孩子》的笔记-第136页

妈妈：真对不起，到这儿来并不是我的意思。我不想泄露那个秘密，我不想伤害咱们的家庭。你能原谅我吗？在经受过那么多的折磨之后，大卫还能这样低声下气，任何一个人都会不忍心吧，为何凯瑟琳能那么狠心？

### 6、《一个被称作“它”的孩子》的笔记-第70页

母亲不允许父亲看我，所以到了后来，即使父亲回到家里，我也过一点好处都没有。我已经放弃了任何希望，认定生活将永远无法改变，我只能终生当母亲的奴隶了。我的意志力越来越薄弱，不再像过去那样梦见有一位超人或者什么英雄来搭救我。我也知道，父亲答应把我带走，只不过是蒙骗我的谎言。我不再做祈祷，只想过一天算一天，能够活下去；就成了。

### 7、《一个被称作“它”的孩子》的笔记-第35页

厨房的炉台上放着另一块尿布，上面的屎尿比刚才那一块还多，一股臭味叫我直想呕吐。”把它吃了“。一个人的残忍究竟可以到达什么样的程度？？？

### 8、《一个被称作“它”的孩子》的笔记-第155页

在我抓着一袋子炸土豆片吃的功夫，丽莲做了好几个大红肠三明治。她先是警告，然后命令我吃慢点，要养成一种良好的吃相。我听了她的话，不再看到东西就用手抓，或是硬将食物往嘴里塞。我朝她笑了笑，向她证明我确实可以闭着嘴巴嚼东西。

## 《一个被称作“它”的孩子》

### 9、《一个被称作“它”的孩子》的笔记-第26页

她拉着我的一条胳膊，往煤气灶蓝里泛黄的火苗上拽。我鼻子里闻到胳膊上汗毛被烧焦的气味。为什么一个母亲可以对待自己的孩子如此的残忍？？

### 10、《一个被称作“它”的孩子》的笔记-第28页

我站在冰冷的地下室里，又冷又气，再加上极度恐惧，浑身抖个不停。我用舌头舔着烫坏的胳膊，希望可以减轻一点疼痛。我想大声喊叫，但这样就会让母亲听到我的叫声，感到满足，所以，最终还是控制住了自己。我挺了挺身子，听到母亲上面同罗恩说话的声音。她正对罗恩说，她为罗恩感到骄傲，因为她很放心，罗恩不会像大卫一样变成一个坏孩子。

### 11、《一个被称作“它”的孩子》的笔记-第3页

一九七三年三月五日，加利福尼亚州达里镇。我起晚了。我一定的及时把盘子洗好，不然就没有早饭吃了。昨天晚上就没吃过晚饭，所以今天早上无论如何也不能再让肚子空着了。母亲正在屋子里来回走动，不住口的呵斥兄弟们。我听见他从门厅里咚咚咚的向厨房走来。我又把手伸向滚烫的洗碗水----太晚了，她看到我的手并没有放在水里。

### 12、《一个被称作“它”的孩子》的笔记-第49页

我在黑暗的车库里闭着眼，梦想自己是穿着子华贵的网跑的国王，吃的是人间的山珍海味。手里拿着一块掰碎的冷冻南瓜甜饼或一块墨西哥馅饼的时候，我就是一位国王。我像坐在宝座上的国王一样，看着手里的美餐，露出得意的笑容。

# 《一个被称作“它”的孩子》

## 版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问:[www.tushu000.com](http://www.tushu000.com)